SULTANHANI ORTAOKULU MATEMATİK DERSİ
4.SINIFLAR 1.DÖNEM 2.YAZILI SINAVI
Adı Soyadı: …………………………………..            NO:…………..          Puanı: ……………………………
A) Doğru Yanlış: Aşağıdaki cümlelerin sonuna doğru ise D, yanlış ise Y yazınız. (10 puan)
1. (     )  312 486  sayısının birler bölüğünde  486 sayısı vardır.
2. (     )  3-9-27-81-  ?  - örüntüsünde soru işareti yerine   162   sayısı gelmelidir.
3. (     )  11 102 sayısının basamak değerleri toplamı  5’ dir.
4. (     )  1000 km=  1 m dir.
5. (     )  3 m=  300 cm dir.
6. (     )  100.000 cm =  1 km dir.
7. (     )  1-5-4-8-7-  ?    Örüntüsünde soru işareti yerine   11   sayısı gelmelidir.
8. (     )  2344 sayısının en yakın yüzlüğe yuvarlanmış şekli   2350  dir.
9. (     )  En büyük üç basamaklı sayı en küçük beş basamaklı sayıdan daha küçüktür.
10. (     )  Cumhuriyetten önce  uzunluk ölçüsü olarak arşın kullanılıyordu.

B) İşlem Becerisi:Aşağıdaki işlemleri yapınız. (10 puan)
         9 8 6 5                    9 6 5 0                     
      + 2 3 5 8               _   4 2 4 5                
      
 2 5 8                3 2 4                                
   5 8 x                 1 5 x                      


C) Ölçü Birimleri boşluk doldurma: Aşağıdaki boşlukları doldurunuz (10p):
11 km.=  …................................. m.      
41 m.= ………………………… cm.                               
440 cm.= ………………………..mm.
320 cm= ….m. ……...cm.            
543mm.=…….cm …….mm
D) Problem Çözme Becerisi(20p):
 (
Çözüm:
)1) Bir koşucucu 7 km’ lik yolun önce 1234 metresini koşuyor. Daha sonra ise 678 m daha koşuyor. Koşucu kaç m daha giderse 7 km’ lik yolu tamamlamış olur?


 (
Çözüm:
)2) Bir şoför günlük 540 km yol yapmaktadır. Pazar günleri çalışmadığına göre 6 haftada kaç km yol yapmış olur?



 (
Çözüm:
)3) 20 cm si 11 lira olan perdeden salonumuz için 5 m alırsam satıcıya kaç lira ödemem gerekir?


4) Bir çiftçi bu yıl bahçesinden 9823kg buğday, 3401kg arpa ve arpalardan 220kg fazla elma topladı. Bu çiftçi toplam kaç kg ürün toplamıştır?
 (
Çözüm:
)

E) Çoktan Seçmeli Sorular(50p)
1. 5 birlik + 8 binlik + 9 yüzlük + 2 yüz binlik ile oluşan sayı kaçtır?
A)5892   B) 20895   C)82905   D) 208905
2. 110111 sayısının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?
A) Onbir bin yüz on bir
B) Yüz on bin yüz on bir
C) Yüz on bin yüz bir
D) yüz on bir bin yüz bir
 (
9 – 3 – 5 – 0
 – 2 
–
 6
Rakamlarını bi
rer kez kullanarak en küçük sayıyı buldum.
)[image: 9.JPG]3)      

 (
Hüseyin
)
Hüseyin’in bulduğu sayı kaçtır?
A) 502639  B) 023569  C) 203569  D) 965320
4) 78098=a  5408=b   934005=c  780098=d
ise bu sayıların küçükten büyüğe sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir?
 (
Yandaki toplama işleminde B+C+D işleminin sonucu kaçtır?
)A) b<a<d<c  B) a<b<c<d  C) d<c<b<a  D) b<a<c<d
 (
1 0 3 B
  7 C 5
+ 3 D 2 8
5 0 2 0
)
5) 

A) 10        B) 11        C) 12          D) 14
 (
Yandaki çıkarma  işleminde M
 
yerine gelmesi gereken rakam
 kaçtır?
) (
8  0 1  6
-   5 M 2
 
8
2  6 8 8
)
6) 


A) 3        B) 4        C) 5          D) 6
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Yukarıdaki 1 numaralı araç 14 tl dir. 
2 numaralı araç 1 numaralı aracın 3 katı,
 3 numaralı araçta 2 numaralı aracın 4 katı fiyatta ise 4 numaralı araç kaç tl dir?
[image: 9.JPG][image: http://www.kolayoyuncak.com/ProductImages/88781/CAIL-400-CA-043_765.jpg]       A) 168   B) 126   C) 158   D) 178
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Ali’nin evi ile okulu arası 700 adım ve her adımı  50 cm ise Ali’nin evi okuluna kaç metre uzaklıktadır?
         A) 350      B) 400      C) 50      D) 700
 (
Bakkal Ahmet Amca
)[image: 9.JPG]
9) 
Bakkal Ahmet Amca 1. Gün 4217tl, 2. Gün 3818tl, 3.gün 5212 tl lik satış yaptı. 3 günün sonunda toplam kaç tl lik satış yapmıştır?
 A) 13147      B) 11247      C) 13237      D) 13247
 (
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10) 



Gülseren’in tahtada yaptığı işlemde “?” yerine hangi sayı gelmelidir?
A) 4743      B) 5846      C) 4846      D) 6953
 (
KERİM GÖKÇE – B A Ş A R I L A R
)
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